
Mva Kis mitugrálsz 
pláló kifejezése a magyarnak azokra 

z emberekre, akik mindenütt szeret- 

k ott lenni, mindenütt akarnak sze- 

epelni, akik minden lében kanál, 

nindig fontoskodnak, komoly. gond- 

eeli arccal mutatkoznak embertársaik 

- Iőtt, mintha a világ az összes na y 

u roblémák megoldását tölük várná, 

a ugy gondolják, hogy valaki látja 

ket, rögtön napoleoni pózí öltenek, 

nindenkinek mindenről elmondják 

m éleményüket, akár kivbáncsi az 

llető, akár nem, befurakodnak, be- 

olakszanak mindenhova és általában 

piyan szerepet vindikálnak maguknak,
 

mely sem képzettségükkel, sem tu- 

dásukkal, sem tehetségükkel semmi- 

féle arányban nincsen. Ezek az 

u emberkék vakságukban és hólyagos 

önteltségükben mem ismernek mérté- 

ket semmiben és szereplési viszke- 

fegségükben és tudatlanságukban 

oilyan bakklövéseket és olyan indisz- 

kréciókat követnek el, amelyekkel 

sokszor sulyos hibákat és károkat 

okoznak fonos ügyeknek. 

Uigylátszik ilyen his mifugrálsz 

keverődött a Magyar Párt bánsági 

tagozatának intézőbizottságába is, 

akinek fejébe szállt a dicsőség és 

azt hiszi, hogy az ő kijelentéseitől 

ügg a magyar kisebbség sorsa és 

ennek intézésén belül az, hogy ő 

kit jelöl a szenáfori vagy képviselői 

fisztségre. Csak ezzel magyarázható, 

hogy egyik temesvári lap tegnapi 

számában kövér betükkel azt a szen- 

zációs Hirt tálalta fel, hogy a sze- 

álusi mandátumra Magyary Pál 

Ipreláfust, képpiselőnek pedig Torny
a 

íűűővyula dr. csáki ügyvédet jelölte a 

MMiígyar Párt intézőbízottsága. A 
betük kövérelt voltak, de még köpé- 

rrrebb a kacsa, ami általuk az olvasó 

elé került. Ebben az élvezetben a 

lap olvasói a kis Intim Pista rébvén 

részesültek, a ki mitugrálsz voltánál 

fogva szintén tagja lett az intéző- 

bbizottságnak és a bizalmasn ak 

nyilvánitott megbeszélésen hallotta- 

kat meg nem emésztve, sietett 

fovábbitani. 

Az intézőbizottság bizalmas 

értekezietén foglalkoztak a jelölések 

kérdéséveli foglalkoztak ezek sze- 

mélyi részével is és igy t
ermészete- 

sen nevek is szóba kerültek. Szóba 

került Magyary Pál prelátus neve is, 

de végleges döntés egyáltalában 
nem 

tförtént. A bizalmas jellegen kivül 

akis mitugrálsz ugylátszik erről is 

00 megfeledkezett, mint ahogy valószí- 

nüleg önmagágnal, elfoglalt agya el- 

felejietle, hogy a magyarság szám- 

; arányánál fogva Temesben
 és Toron- 

fálban talán nemcsak két mandá- 

mumra tart igényt. Intim Pista s
ulyo- 

san visszaélt azzal a bizalommal, 

melyel megtisztelték akkor, mikor az 

intézőbizottság tagjai 
közé bevették. 

A Magyar Párt bánsági tagozata ér- 

dekében szeretnők remélni, hogy az 

/ illető tisztességérzefte a mos
tani su- 

lyos fegyelemsérfés után vissza 

fogja tartani, hogy még egyszer mu-
 

talkozzék abban az intézőbizottság- 

pban, amelynek bizalmával szemérmet
- 

lenül visszaélt. 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

Megrontott egy négyéves kisleányt 
és nem is tagadta a szörnyü bünt 

Temesvár, április 16. 

Szörnyü bünért kellett tegnap 

felelnie a temesvári törvényszék 

előtt Grozav János, tizenkilenc 

éves legénynek. Tavaly november 

havában az emberi indulataiból ki- 

vetkőzött ember megtámadta szom- 

szédjának négy éves kislányát, 

magához csalta és erkölcstelen me- 

rényletet követett el ellene. Ki- 

hallgatása alkalmával nem is ta- 

gadta tettét és azt azzal indokolta, 

hogy nem tudott érzékeinek paran- 

csolni. A tegnapi tárgyaláson B o- 

tez ügyvéd védte és arra kérte a 

biróságot, hogy vegyék tekintetbe 

védence fiatalságát és hogy nem 

áll azon a szellemi nivón, hogy 

sulyos voltát mérlegelni tudta vol- 

na. Radulescu ügyész erélyes 

szavakban szigoru büntetést kért. 

A biróság csupán hat havi börtön- 

re itélte Grozavot, aki az itéletben 

megnyugodott. 

........ 

Öivenhat helyett huszonkilenc 
orvos lássa el a betegpénztári szolgálatot

, 

mert nem tudják őket fizetni 

Temcesvár, április 16. 

A munkásbiztositó pénztár or- 

vossztrájkjával kapcsolatban a 

pénztár igazgatótanácsa tegnap 

délelőtt folytatta tárgyalásait. A' 

tárgyalásokon mindvégig résztvett 

a munkaügyi minisztérium kikül- 

döttje i, Calarasanudr. A 

pénztár igazgatóválasztmánya egy- 

őntetüen tudomására adta a mi- 

nisztérium megbizottjának, hogy a 

jelenlegi bevételek mellett a saját 

pénztárállományából egyáltalában 

nem képes az orvosi dijazásokat 

felemelni. Egyben szemrehányást 

tettek a minisztérium megbizottjá- 

nak, hogy Temes-Torontál az egyet- 

len megye az országban, ahol a 

minisztérium nem utalt ki annyi 

segélyt, mint a többi megyékben. 

Hosszas vita indult meg, hogy mi- 
lyen módon lehetne az orvosok fi- 

zetését felemelni. Többek között az 

a terv merült fel, hogy a jelenlegi 

ötvenhat orvos helyett huszonkilen- 

cet tartsanak szolgálatban, a töb- 

bieket bocsássák el állásaikból és 

ezt a pluszt adják fizetésemelésül 

az orvosoknak. Ezzel a pénztáror- 
vosok tökéletesen ingyen kötelesek 

a betegek rendelkezésére állani. 

Reméljük, hogy a kormány nem já- 

rul hozzá ezen terv megvalósitá- 

sához, mert ez csak az egészségügy 

rovására menne. Az orvosok egye- 

lőre várakozó álláspontra helyez- 

kednek, a sztrájk tovább áll és 

megvárják a dévai kerületi kon- 

gresszus döntését, amelyen a mi- 

niszter kiküldöttje is megjelenik. 
.ev 

Maniu maga sem bizik 
a paraszípártlalvalófuziós tárgyalásoksikerébe

n 

Bukarest, április 16. 

A nemzeti párt állandó bizottsága 

tegnap izgalmas lefolyásu ülést tartott. 

A bizottság határozati javaslatot fo- 

gadott el, amely megbélyegzi a párt 

ama tagjainak eljárását, akik külön 

összejöveteleket tartottak, a pártfe- 

gyelem megsértésére hivták föl a ta- 

gokat és rá akarták venni a vidéki 

szervezeteket is, hogy vállaljanak szo- 

lidáritást külön akciójukkal. 

Tudomásul vették, hogy Derussi 

volt miniszter irásban, Stelian Po- 

pescu pedig április 2.-án élőszóval 

közölték Maniu Gyulával, hogy ki- 

lépnek a pártból. Hozzájuk csatlakoz- 

tak Xeni és Demetrescu volt 

miniszterek is. A párt ezekután nem 

tekinti nevezeteket tagjainak. Az Ar- 

getoianu-féle frakció és az erdélyiek 

egy része nem helyeselte a javaslatot, 

amely nem eléggé határozott s ezért 

megneheziti a parasztpárttal való fu- 

ziós tárgyalásokat. Maniu erre kijelen-
 

tette, hogy nem bizik a parasztpárttal 

való fuzió lehetőségében. 

Ezek után annak ellenére, hogy a 

parasztpárt válaszát eltfogadhatatlannak 

mondották, amely a párt méltóságát is
 

sérti, mégis kijelentették, hogy a tárgya 

lásokat tolytatják és a vasárnapi kon- 

gresszusig igyekeznek fuziót teremteni
. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zzüricnhben a lel 2125, Párisban 1195. 

Temesvári magánforgalom április 16
-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi R
ész vénytársaság belvárosi Hókjának árfoly

amal.) 

Dollár 24475, angol font 1195, fra
ncia frank 8748, sveici frank 47:50, Iira 9 87 

szokol 7.27, dínár 433, magyar zoron
a 289 osztrák silling 3465, márka 5875. 

Timisoara II. évf. 8 7. szám. 

Elhamarkodott riport 
történt a, temesi magyar jelölésekről 

Temesvár, április 16. 

A Magyar Párt temesvári elnöksé- 

gétől kaptuk az alábbi közleményt. 

A Temesvári Hirlap hirül adta, hogy 

a Magyar Párt Temes-torontáli tago- 

zatának intézőbizottsága foglalkozott 

a pariamenti jelölésekkel és egyhangu 

határozattal szenátornak Magyary 

Pál csanádegyházmegyei prelátus-ka- 

honokat, megyei képviselőnek pedig 

Tornya Gyula drt. csákovai ügy- 

védet jelölte. Ezen hiradással szemi- 

ben a párt vezetősége kijelenti, hogy 

ugy a kamarai, mint a szenátori jelö- 

léseket nem az egyes tagozatok, ha- 

nem a Magyar Párt központi intéző- 

bizottsága ejti meg. A vidéki tagozatok
 

csupán arra hivattak fel, hogy nevez- 

zenek meg olyan érdemes, a köznek 

készséggel szolgálatában álló férfiakat
, 

akikkel a párt központi vezetősége
 a 

jelőlésekre vonatkozólag azután érint- 

kezésbe fog lépni. A temesvári tagozat 

vezetősége csak ilyen értelemben fog- 

lalkozott a jelölésekkel. A jelöltek 

számát a központ, valamint a kelas 

borálandó pártokkal megkötendő 

egyezség állapitja meg. Igy tehát leg
- 

alább is elhamarkodott az az állitás, 

mintha a temesvári vezetőség megha- 

tározott számu, egyébként érdemes 

jelölteket megnevezett volna. A párt 

helyi vezetősége ezért ismételten 

Bethlen György gróf elnök szavai
 

val kiván élni, aki arra kérte a sajtót 

és a magyar közönséget, hogy tegyen 

félre minden idegeskedést, viseltessék
 

bizalommal az elnöki tanács iránt és 

legyen meggyőződve arról, hogy a 

tanács határozott és világos döntését 

a körülmények figyelembevételével 

fogja meghozni. 

A MAGYAR PÁRT A MA- 

GYAR ZSIDÓKÉRT. Kolozsvár- 

ról jelentik: Deák Gyula dr. a 

Magyar Párt főtitkára kijelentette, 

hogy a kormánnyal folytatandó 

tárgyalások során a Magyar Párt 

erőteljes és hathatós lépéseket 

fesz abban az irányban, hogy a 

magyar anyanyelvü zsidók gyer- 

mekei magyar iskolákba járhas- 

sanak. Hangsulyozta, hogy a Ma- 

gyar Párt a jövőban is mindent 

el fog követni, hogy a magát ma- 

varnak valló zsidóság joga csor- 

Bulást ne szenvedjen. 

HuSZoONÖTÖDIKÉN DÖNTE- 
NEK A MAGYAR JELÖLÉSEK- 

RÓL. Kolozsvárról jelentik: A 
Magyar Párt elnöksége április 

végére, valószinüleg 25 re össze-
 

hivja az intézőbizottságot, mely 

határozni fog az elnökválság és 

a jelölések ügyében. 

A FASCISTAK AKCIÓBA 

LEPNEK. Spatar Valér, az 

erdélyi és bánsági fascisták fő- 

ütkára kijelentette, hogy az egész 

országban ujból nekilátnak a 

szervezkedéshez és a választási 

mozgalomban tevékeny részt 

vesznek. Kifejtette a főlitkár, 

hogy a romániai fascista moz- 

gaiomnak semmi köze sincs 

az antiszemita mozgalomhoz. 
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Példátlanul áll 
Radics eljárása a politika történetében 

Belgrád, április 15. 

Radics István tegnap Zágrábban 
beszédet mondott, amelynek követ- 
keztében több radikális miniszter be- 
adta lemondását. Uzunovics mi- 
niszterelnök a lemondásokat nem fo- 
gadta el és kijelentette, hogy Radics- 
nak távozni kell a kormányból. A 
miniszterelnök fel is kérte Radicsot, 
hogy délután öt óráig nyujtsa be le- 
mondását. Radics nem is válaszolt a 
felhivásra. Párthivei kijelentették, hogy 
a miniszterelnök eljárása a szerb-hor- 
vát megegyezés felbontását jelenti. 
Uzunovics miniszterelnök a sajtó kép- 
viselői előtt hangoztatta, hogy Radics 
eljárása, amellyel állandóan a nyil- 
vánosság előlt birálja minisztertársai 
munkáját, példátlanul áll a politika 
történetében. A kormány folytatni 
akarja a horvátokkal való megegyezés 
politikáját, de Radics nélkül, akinek ha- 
ladéktalanul távozni kell a kormányból. 
e.... 

Igzléstelen kitalálás 
Goga Oktávián magánéletéből 

Budapest, április 15. 

A budapesti román követség nyilat- 
kozatot tett közre és ebben valótlan- 
nak mondja az egyik pesti hétfői lap- 
nak azt a hirét, hogy Goga Okta- 
vián elvált felesége és két gyemeke 
az Erzsébet.körut 44. számu házban 
lakik, ahol Goga volt felesége a lap 
szerint viceházmesterné. A követség 
nyilatkozata szerint Goga magánéle- 
tének ilyen formában való beállitása 
fájdalmas dolog, mert Goga nemcsak 
frázisokkal, de cselekedetekkel is be- 
bizonyitotta, hogy a magyarsággal 
szemben mindig a legteljesebb meg- 
értéssel volt és van ma is. Az ilyen 
kitalált történetek nem szolgálják a 
szükséges megegyezést, amely amugyis 
ólomlábon jár előre. Goga első fele- 
sége Cosma lány volt, egy nagysze- 
beni bankigazgató leánya, második 
felesége pedig Muresán Veturia 
énekesnő. Gyermek egyik házasságból 
sem született. 
ka 

Bánsági érdemek 
ujabb királyi elismerése 

Temesvár, április 16. 

A hivatalos lap legutóbbi száma a 
következő kitüntetéseket közli: A 
román csillagrend parancsnoki ke- 
resztjét kapta Conciatu János volt 
bozivicsi képviselő, a csillagrend tiszti 
keresztjét Viua Gyula karánsebesi ta- 
nár, ugyanezen rend lovagkeresztjét 
kapták Crangu György temesvári 
pénzügyigazgató, Neamtu György ka- 
ránsebesi iskolai igazgató, Jeremia 
József dr. resicai lelkész és Verca 
Silvius szekuli főszolgabiró, Corneanu 
Péter dr. volt lugosi majd oravicai 
prefektus a román koronarend pa- 
rancsnoki keresztjét kapta. Ugyanezen 
rend tiszti keresztjét kapta Evutian 
Sabin temesvári tankerületi igazgató. 
A koronarend lovagkeresztjét kapták: 
Weisz Lajos, Brauch Aladár, Petru 
Pál, Carauleanu temesvári pénzügyi 
ellenőr, továbbá Pernu Romulus ka- 
ránsebesi tanitó, Hodosi Simon szá- 
kuli községi jegyző, Popovici Kon- 
stantin nadrági lelkész és Rachitovan 
András temesvári tanitó. Az egész- 
ségügyi érdemkereszt első osztályá- 
val tüntették ki Nemoian József dr. 
orvost, a temesvári gyermekmenhely 
igazgatóját, valamint Vuia Salvator 
dr. és Russu Titus dr. temesvári 
orvosokat. 

i yatly 
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alkatrészek Kecskeméty cégnél 
Belváros, Agrár-palota, Temesvár. 506 

készülékek, kellékek és 

. 

Hat sulyos fejszecsapás 
kiirtott egy gyanutlanul alvó családot 

Prága, április 15. 

A világfürdő hirében álló Ma- 
rienbad közelében levő kis község- 
ben, Oberrockendorfban bestiális 
gyilkosság történt, amelynek négy 
halottja és két igen sulyos sebe- 
sültje van. Döllner Rudolf há- 
zában ment végbe a tömeges em- 
berölés, ahol egy ismeretlen ember 
valósággal 

vérfürdőt rendezett. 
Hajnal tájban hatolt be a tettes 
Döllnerék gazdaságába nyilván az- 
zal a szándékkal, hogy a házban 
levő nagyobb pénzösszeget elra- 
bolja. A ház lakói észrevették a be- 
törőt, lármát csaptak, amire meg- 
kezdődött a legborzalmasabb em- 
bermészárlás. A rabló motoszkálá- 
sára elsőnek a kilenc éves Döll- 
ner Izidor ébredt fel, aki sirni 
kezdett, mire a gyilkos fejszecsa- 
pással 

örökre elnémitotta 
a kis fiut. Mellette feküdt négy 
éves Anna nevü huga, akit szintén 
fejszével gyilkolt meg az éjszakai 
betörő. A családfő, Döllner Ru- 

dolf, gyermekei sikoltására kiug- 
rott az ágyból, azonban alig tett 
néhány lépést, erős fejszecsapás 
érte őt is a homlokán és halálosan 
megsérülve rogyott össze A bestiá- 
lis tettes nem kegyelmezett meg 
Döllner feleségének és vele alvó 
hét éves fiacskájának sem. Az ál- 
dozatok közé került Hoffmann 
Anna cseléd is, akit szobája kü- 
szöbén 

teritett le a 
gyilkos. Egyedül Döllnerék tizen- 
két éves fia menekült meg, aki 
magára huzta az ágyban a takarőt 
és meg nem mozdult. A rablógyil- 
kos ezután magához vette a talált 
háromezer koronát és kiszökött a 
sötétbe. A rendőrség a ház közelé- 
ben megtalálta a fejszét, amellyel 
a borzalmas vérfürdőt rendezték, 
de a tettesnek, aki állitólag kato- 
naruhát viselt, semmi nyoma nin- 
csen. A hat áldozat közül négy 
meghalt, Döllnerné és hét éves fia 
a halállal vivódik. A pilseni rend- 
őrség detektivei rendőrkutyával 
keresik a gyilkost. 
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A kisebbségi szavazók támogatása 
döntő lesz minden román párt választási harcában 

Temesvár, április 16. 

A Romániában élő kisebbségek 
politikai sulya különösen ilyenkor 
választások előtt olyan jelentős té- 
nyező erejével jelentkezik, amellyel 
számolni kell minden pártnak, ha 
komoly aspirációkat támaszt a 
győzelemre. Kisebségi jogokat le- 
het időnkint megnyirbálni, lehet 
másodrangu állampolgárokat te- 
remteni, de a választási urna előtt 
mégis csak egyenlőek vagyunk és 
leszünk a szabad akarat megnyi- 
latkozásaibann Tudja ezt vala- 
mennyi román politikai párt és 
ezért választási harcának előkészi- 
tésében 

indokolt figyelmet 

kiván szentelni annak a kérdésnek, 
vajjon a kisebbségek esetleg az 
egységesen kialakulandó kisebbségi 
blokk, melyik utonhalad a válasz- 
tások felé. Az alábbi két nyilatko- 
zattól sem lehet eltagadni annak a 
jelentőségét, hogy a kisebbségek 
magatartása döntően esik majd a 
választási mérleg serpenyőjébe. 
Grofsorean Kornél dr., a 
temesvári és bánsági Averescu-párt 
harcos vezéregyénisége, a követke- 
zőket mondotta munkatársunknak: 
-Nézetem szerint az uj válasz- 
tójogi törvény alapján, ha egységes 

kisebbségi blokk 
alakulna is és ez egy harcvonalban 
haladna a nemzeti párttal, nem 

tudna annyi mandátumot biztosi- 

tani magának, mint a kormánnyal 

kötendő választási megegyezés ese- 

tében. Általánosságban az egész or- 
szágban élő valamennyi kisebbség- 

re vonatkoztatom ezt a megállapi- 

tásomat. A racionális és okos poli- 
tika azt követelné, hogy a kisebb- 

ségek együtt menjenek a választási 

küzdelembe a kormánnyal. Ha 

mégis másként döntenének, ez el- 

hidegülést jelentene a kormány és 
a kisebbségek között, ami 

nem válnék 

a kisebbségeknek előnyére. Abban 

az esetben pedig, ha a kisebbségek 
a kormánnyal haladnak és a kor- 

mány a választásokon vereséget 
szenvedne, a megegyezésnek, amely 

pusztán választási egyezmény volt, 

semmi különös következménye nem 
lehet. Legfeljebb az történhetik, 
hogy a kisebbségek is ellenzékbe 
mennének. Rosszabbul, mint a Ii- 
berális-magyar választási egyez- 
ménynél, a kisebbségek most sem 
járhatnának. A csucsai paktum 
megujitása csak a Magyar Párttól 
függ. Averescu tábornok, de Goga 
belügyminiszter is 

állják szavukat. 
Mi szivesen várjuk a magyarságot, 
amelynek a belpolitikai életben 
való közremüködésétől sokat remé- 
lünk. De várjuk az összes kisebb- 
ségeket is, hogy közösen alkossunk 
és dolgozzunk. Szükség van a ki- 
sebbségi karokra, a nagy épitő mun- 
kában. A csucsai paktum megkö- 
tése esetében azonban köti a Ma- 
gyar Pártot a néppárthoz való tar- 
tozás, ami annyit jelent, hogy 
tüzön-vizen át együttküzd a nép- 
párttal. Van idő a meggondolásra, 
most a döntő percekben fontolja 
meg a magyarság és a kisebbségek 
általában, hogy mit határoznak. 
Bocu Szevér, a bánsági nemzeti 

párt legtemperamentumosabb ve- 
zére, a kisebbségeket érdeklő eme 
kérdést illetőleg a következőket 
fejtette ki: 
- Nem a nemzeti párti politikus 

beszél belőlem, amikor az ország 
mostani hangulata után itélve azt a 
határozott kijelentést teszem, hogy 

a kormánypárt nem győz 
a mostani választásokon, vagy ha 
mégis győzne, olyan minimális szá. 
zalékban kap csak többséget, hogy 
ilyen többséggel kormányozni nem 
lehet. A választások után Őfelsége 
is be fogja látni, hogy ez a kor 
mány képtelen lesz az ország ügyel- 
nek a vezetésére. Hogy azután mi 
jön: pártkormány, vagy koalicio 
azt a választási erőviszonyok fog- 
sák megszabni. A választási blokk 
meg fog alakulni. Es abban az 
esetben. ha a vezetők a kisebbsegek 
részéről még arra az álláspontra 
nelyezkednének is az oportunitás 
jelszavánál fogva, hogy a ker- 
mánnyal kell menni, ugy érzem, 
hogy ez egyszer a pártfegyeleni 
csak irott malaszt lesz és a kisebb- 
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ségi néptömegek 
velünk haladnak,k 

Az erkölcsi szempontot véve ala 
pul, a kisebségeknek velünk kell 
jönni. Nem mondom, hogy töbl 
mandátumot adunk, mint a kor 
mánypárt, de annyi bizonyos, hogy 
személyi és mandátumkérdésekből 
nem csinálunk elvi kérdést és m 
leszünk a legboldogabbak, ha végre 
a nagy munkában tényleg anny 
magyar, német, zsidó és munkás 
képviselőt látunk, amennyi számnm 
arányukhoz képest megilleti őket / 
Hiszem, hogy a választási paktum 
a kisebbségi blokkal, ha a magya 
ság nem is támogatna bennünket 
okvetlen 

meg fog alakulni 
De mindezektől eltekintve speciáli 
san a Bánságban a román paraszt 
ság kilencven százaléka velünk van 
A parasztpárt pillanatnyilag el van 
keseredve és ezért harcias hango 
kat hallat, de biztos, hogy velünk 
jön. Ezeket a kijelentéseket abból 1 
a megrendithetetlen hitből mert 
tem, hogy az ország és a Bánság 
közvéleménye velünk van, mer 
minket, a nemzeti pártot a kisebb 
ségekkel összekötnek a tradiciók, 
egy ezeréves történeti mult 
együttélés. Tehát az oportun 
pelitikája csak a vezetők részérő 
hangoztatott elv lesz, mert a töl 
megek, ha a mi listáinkon is látnak 

magyar neveket 
és feltétlenül többet, mint a kor- 
mánypárti listán, nem tudom, hova e 
fognak orientálódni. Nyilt és erős 
küzdelem lesz. Be akarjuk és be 
fogjuk bizonyitani, hogy nem mor 
zsoltak össze bennünket, nem hen 
gereltek le, nem töröltek ki a polii 
tikai életből, hanem velünk számi 
tani kell, mert vagyunk és élünk 
ugy az erdélyi, bánsági mint az 
ókirálysági tömegek lelkében. 

Ember tervez 
temesvári hatóság végez 

Temesvár, április 16. 

Van ugy, hogy a jószivüségért is 
büntetés jár. Erről szomoru és 
megható strófát tud deklamálni 
Wambach Miklós, akinek a 
Gyárvárosban a Magyar-utcában 
van háza. 
Wambachnak van egy rokona, 

aki hosszu hónapok óta nem tudott 
lakáshoz jutni. A hajléktálan csa- 
lád Wambachnál is próbálkozott 
lakáshoz jutni, de hiába, mert há- 
zának minden lakása el volt fog- 
lalva. A sok panaszkodás és kö- 
nyörgés azonban mégis megind- 
totta Wambachot és elhatározta, 
hogy lakástalan rokona részére há- 
zának udvarán szükséglakást épit. 
Az elhatározást tett követte és a 
fából való ház, melyet szépen ösz- 
szedeszkálták és kimenszeltek, 
csakhamar magába fogadta a sors- 
üldözött családot. Boldogan költöz- 
tek bele, mert végre-végre volt 
már otthonuk. 
Azonban Wambach tervez, ható- 

ság végez. A jószándéku Wam- 
bach elfelejtette az épitkezést be- 
jelenteni és arra a városi ma 
ségtől engedélyt kérni. Ezért aztán 
meggyült a baja a törvénnyel, 4 
amely nem a szivet, hanem csak a i 
paragrafust nézi. Wambach Miklós 
a rendőrbiróság elé került, amely 
meghagyta neki, hogy az engedély 
nélkül felépitett szükséglakást ha- 
ladéktalanul bontsa le, azonkivül 
pedig ezer lei birságot fizessen. Ha 
pedig mindkettőt nyolc napon Be. 
lül nem cselekszi meg, akkor majal 
jön az ujabb büntetés. 
Igy járta meg Wambach Miklós, 

amiért egy hajléktalan családnak 
jószivvel lakást csinált. 

A 

ma 
a 

tüntet 
1g0 

1 

Elsőreneü 

urifehétn 
készitek most érkezett manchesteri 
crepp valamint 

(Felelőség mellett.) 

eműel 
popiin, zefir és 

lyoni selyem-különlegességeimből. 

. 

nyakkendék, zsebkendők, 
harisnyák, hezlyük, pyjama- 

ujdonsagok 

Gummikabátok 
Szolid szabott árak! 

Papp Gábor 
TIMISOARA, Strada Mercy 6. 

legolcsóbbtól 
legfinomabbig 

!
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.. és kiadóhivatal: 
pPPiata Sf. Gheorghe (Szemtgyőrgy- 
ttér) 4. 

efonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 

, Felelős szerkesztő lakása: 2-4. 
u 

muy Eizetési árak: 
,melhy hónapra ő0 leil, három hónapra 

160 lel, télávre 300 lei, egy évre 
„ 600 eleean 2lei, az ó- 
4m ságban 3 le agyarországos 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehsziovákiában fél ck., Ausztriá 
ban 20 garas. 

üm Felős szerkesztő : 
iy Vuchetich Endre dr. 

ilos a csók 
vírnap. Karcsu bakfisok és csókra 
znjuhozó szerelmesek, azért nem 

me megijedni. Nem a rücskös Euró- 
ödak valamelyik erkölcsnemesitő 

1 murlikátora vetette fel ezt az eszmét, 
aem Amerikában, az ötletek és 
muzajszerüsé ek hazájában született 
n ez a gondolat. Vasárnap ílos a 
nut Istenem, hogy miért? A ftul- 
urlesös törvényjavasló jenki ugy 

alja, hogy vasárnap szüli a tolpajt, 
z a vasárnapi munkaszünel az 

EETAt Merele mereket eltériti az Istentől, elkalan- 
"ak Istennek nem tetsző 0 rázsos 

berkekbe, elandalognak kéjtől 
fdlt szerelmi csapdákba, amelyekbe 
ha csók irányitó tüze foholja 

? t. Istenem, mi lesz akkor, ha 
a javaslaiból törvény válik ? 

ószinüleg ugy jár vele Amerika, 
t az alkoholtilalmi törvénnyel. 
mrt ma Amerikában több a része 
imt a boldog pezs ős dáridók sza- 

u44 élvezete idején. En azt hiszem, 
iy a javaslat mögött valami csa- 

antaság rejlikt. Talán ugy van 
f herikában, hogy az emberek el- 
ele: ktak a csóktól, mert a dollárgyűj- 

szenvedélye tulságosan leköti 
1. Tehát törvényt kell hozni, hogy 
ikor a munkasziünet miatt dollárt 
sem lehet gyüjteni, csókolodzni 

és szentül hiszem, ahogy ebből 
avaslatból törvény lesz, vasárnap 
denki elbujdosik és csókolodzni 

ku Mert tilos és mert ilyenek az 
berek. Nem hiszek az amerik iak 
inteségében. 

g-d. 
t.. 

- Averescu miniszterelnök 
Hszarábiában. Bukarestből jelen- 
, M: Averescu miniszterelnök hét- 
*, Mudeszarábiába indul inspekciós 

- Georgevici főpolgármester 
a á llvözlése. A városi tisztviselők kül- 
mitsége tegnap tisztelgett G eorge- 
Aci Lucian dr. főpolgármesternél és 

i kitüntetése alkalmából üdvö- 
Sagovici Sámuel dr. fő- 

ő volt a küldöttség szónoka. A 
gármester méghatottan köszönte 
a tisztviselők ragaszkodásának 
vilvánulását. 

Bérmálások Temesvárott. 
ha Ágoston apostoli kormányzó 
int megirtuk - jővő héten bán- 

dzi bérmakörutra indul. Körutjának 
fejezése után Temesvárott lesz a 

álás és pedig pünkösd vasárnap- 
uk, hétfőn pedig lányok részére. 

Megbetegedett rendőrfőtiszt- 
Wselő. Gutu Atanász, a temesvári 
üdőrség bünügyi osztályának főnöke, 
anyolnáthában sulyosan megbetege- 

Plank Frigyes vette át ideig- 
en hivatala vezetését. 

pkeretezési vállalat 
Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

Belváros, Lonovits-utca 1 
Püspöki palota. 488 

üzek Tévutra vezette a vámhivatalt 
egy femesvári szállitócég alkalmazottja 

- A cinkosok után kutat az ügyészség - 
Vemesvár, április 16 

Mintegy két hónappal ezelőtt de- 
rült ki, hogy Scháfferl Alfréd, 
a Citran temesvári szállitási válla- 
lat egyik alkalmazottja, aki a vám- 
nál az áruk elvámolását végezte, a 
kincstárt tetemes összeggel megka- 
lositotta. Az összeget háromszáz- 
ezer leire becsülik. A csalást és a 
sikkasztást, valamint a kincstár 
megkárositását ugy követte el, 
hogy az áruk elvámolására kapott 
pénzeket 

nem fizette be 
a vám pénztárába, hanem nyugtá- 
kat állitott ki és azok segélyével, 
miután ilymódon igazolta a vámté- 
telek befizetését, az árut a vám- 
raktárból minden további nélkül ki- 
kapta. 
Az ügyészségen Bradescu 

Virgil vezetőügyész vezette a nyo- 
mozást. Scháfferl vizsgálati fog- 

ságba került, de a főkérdést az ké- 
pezte, honnan szerezte Scháfferl a 
vámpecsétet és az eredeti nyomtat- 
ványokat, amelyekkel 

tévutra vezette 
a pénztárt. Bradescu vezetőügyész 
közel két hónapja végzi már ebben 
a titokzatos bünügyben a nyomo- 
zást, mert az a nézet alakult ki 
benne, hogy a bünös tisztviselőnek 
terve keresztülvitelében feltétlenül 
segitőtársai voltak. Tegnap egész 
napon keresztül a vámhivatal egyes 
tisztviselőit hallgatta ki. A fő- 
ügyésznek az az álláspontja, hogy 
ilyen nagykaliberü csalást hozzá- 
értő és 

beavatott cinkosok 
nélkül nem lehet elkövetni. A ki- 
hallgatások még folyamatban van- 
nak és meglehet, hogy ez a szen- 
zációs vámcsalás még szenzáció- 
sabb részletekkel fog szolgálni. 

..................... 

- A magyar nemzeitgyülés ülése. 
Budapestről jelentik: A magyar nem- 
zetgyülés tegnapi ülését a költségve- 
tési vita és a írancia. magyar keres- 
kedelmi szerződés ratifikálása meritette 
ki. Elhangzott két interpelláció is. Az 
egyiket Lendvay képviselő intézte 
a belügyminiszterhez, aki eldadta, 
hogy őt Köváry Lajos ismert kabaré- 
humorista kikarikirozta és egyik gyen- 
géjét a borivást tette humor tárgyává. 
A másikat a szocialisták intézték a 
pénzügyminiszterhez és tiltakoztak, 
hogya Viktoria-konzernt állami 
támogatással lábraállitják. 

- Magyar lap Bukaresiben. 
Kolozsvárról jelentik: Bukarestből 
érkezett hirek szerint a jövő hónap 
elején Bukaresti Magyar Hirlap ci- 
men uj magyar napilap indul meg a 
fővárosban. A lap hátterében Var- 
jassy Lajos dr. és Gedeon Imre 
állanak. Valószinü, hogy a kormány 
a lapot támogatni fogja. 

- Halálozás. Szeifarth Pé- 
ter gyertyámosi földbirtokos, hat- 
vankilenc éves korában rövid be- 
tegeskedés után meghalt. Az el- 
hunytban Szeifarth Vilmos dr. 
veszprémi tanár édesatyját gyá- 
szolja,. Halálát a Szeifartbh, 
Potonez, a Volk, Francz 
Diener és Kübhn családok gyá- 
szolják. Temetése nagy részvét 
mellett tegnap ment végbe. 

- Ausztria népszövetségi fő- 
biztosa átutazott Temesváron. 
Zimmermann Albert dr. Ausz- 
tria népszövetségi főmegbizottja, amint 
jelentettük vasárnap Bukarestben elő- 
adást tart Ausztria szanálásáról. Zim- 
mermann dr. tegnap a Simplonnal 
átutazott Temesváron. Fogadtatására 
a pályaudvaron megjelent Bungetianu 
István temesvári állambiztonsági vezér- 
felügyelő. 

- A katolikus Népszövetség uj 
elnöke. Kolozsvárról jelentik, hogy 
Zombory László dr. kisebbségi 
népjoléti vezérfelügyelővé történt kine- 
vezése folytán lemondott a katolikus 
népszövetség elnöki állásáról. Utóda 
Szilágyi Dózsa premontrei kano- 
nok lesz, akit konferenciái révén 
Temesvárott is igen sokan ismernek. 
- Az ügyvédek sérelmei. Ko- 

lozsvárról jelentik: Az összes erdélyi 
és bánsági ügyvédi kamarák dékán- 
jainak részvételével tegnap Kolozs- 
várott ülés folyt le és megtárgyalta 
azt a javaslatot, amelyet Suciu Já- 
nos dár. vitt magával Bukarestbe. A 
javaslat rész letesen kiterjed az igaz- 
ságügyi mizériákra, az ügyvédi kar 
sérelmeire és azokra orvoslást kiván. 

- Mussolini Törökország ellen. 
Berlinből jelentik: A szocialista Vor- 
wárts cimű lap szenzációs hirt közöl 
Mussolini tripoliszi látogatásáról. 
A lap szerint a látogatás Törökország 
ellen irányul és Mussolini flottade- 
moustrációt akar tartani Szmirna előtt. 

- A temesvári Romulus és 
Remus szobor leleplezése. A Ro- 
mulus és Remus szobor, amelyet 
Róma városa ajándékozott Temesvár 
városának, tegnap megérkezett és a 
városi főmérnöki hivatal már hozzá- 
látott a szobor talapzatának elkészi- 
téséhez. Minden valószinüség szerint 
a szoborlelepzésre megérkezik Ave- 
rescu Clotilde, a miniszterelnök 
felesége is, aki tudvalevőleg olasz 
származásu. 

- A városi villamosmü nyil- 
vános órákat állit fel. Temesvár 
város villamos müveinek igazgató- 
sága nyilvános órákat allit fel a vil- 
lamos vasut vonalai mellett. Ezeket 
az órákat a központból fogják irányi- 
tani, ami lehetővé teszi majd, hogy 
egyiormán járjanak. Az első ilyen 
nyilvános órát már a közeli napokban 
állitják föl a Szentgyörgy-téren. 
- A romániai németek az or- 

szágosválasztásokon. Brandsch 
Rezső volt képviselő, a nagyromániai 
németek szövetségének elnöke, április 
hó huszonkettedikére Bukarestbe ér- 
tekezletre hivta össze a vezetőség 
tagjait, amelyen a német képviselők 
és az összes népközösségi vezetők 
szintén résztvesznek. A fontos ülés 
mindenekelőtt azt lesz hivatott meg- 
állapitani, hogy a német nép az ál- 
talános választások során milyen 
álláspontot foglal el. 

* A Kispolgári Szövetség hiva- 
talos helyisége I. Str. Matei Cor- 
vin I. alatt van, hol bármilyen pa- 
nasz, kérvény ugyszintén uj tagok 
lelvétele ügyében a tagok rendel- 
kezésére ál 

- Strand épül Lugoson. Lugos 
város tanácsa félmillió leit irányzott 
elő egy strandfürdő létesitésére. A 
Temes balpartján a fahid után épül 
a strand, amelynek munkálatai leg- 
közelebb már megkezdődnek. Az uj 
strandnak egyelőre száz kabinja lesz. 
- Tavara Ray futása. Bukarest- 

ből jelentik: Tegnap este az Eforia- 
szinházban előadást tartott Tavara 
Ray hindu fakir. Három szám bemu. 
tatása után a fakir bejelentette, hogy 
a rendőrség betiltotta a program to- 
vábbi részét. A közönség erre zajon- 
gani kezdett és belépődijának vissza- 
fizetését követelte. A helyzet már kri- 
tikus kezdett lenni, mikor a rendőr- 
ség közbelépett és a nézőteret ki- 
üritette. Tavara Ray impresszáriójával 
együtt egy hátsó ajtón szökött ki a 
szinházból. 

- Előadás a Munkásotthonban. 
Baruch Ernő dr. nőorvos ma 
este hét órakor a Munkásotthon- 
ban Terhesség és szülés cimen elő- 
adást tart. A belépés ingyenes. 

- A Temes partjának szabályo- 
zása. A kormány nagyobb összeget 
utalt ki a Temes partjának Lugos vá- 
ros területen leendő szabályozására. 
A gimnázium épülete előtt levő part- 
részt fogják először javitás alá venni. 

JONAPOT KIVANOK, ked- 
ves olvasó. Mondd, te is ugy 
vagy vele, hogy ilyenkor tavasz 
elején sokat gondolsz a költé- 
szetre? Bizony szép dolog is a 
poézis, bár tudjuk, hogy sokszor 
sok a valótlanság, az ámitás 
benne. Sebaj, a fő, hogy szép 
legyen. A valóság nem fontos. 
Hiszen már Arany János is 
mondta: „Költő hazudj, de rajt 
ne fogjanak!" Azt azonban nem 
mondta Arany János, hogy a 
költőnek, az irónak lopni is 
szabad. Nem bugyellárist, vagy 
lovat, hanem eszmét, más iró- 
nak, költőnek szellemi termékét. 
Ezt nem szabad. Ez csunya. 
Aki ezt teszi: azt plagizátornak 
bélyegzik. Hát, kedves olvasó, 
ilyen szomoru plágium fordult 
most elő Temesvárott. Egy te- 
mesvári ujságiró elplagizálta 
egy más irónak a dolgát és azt 
mint saját szerzeményét saját 
neve alatt adta ki. A dolog 
már a szereplő személyére való 
tekintetből is szenzációs. Hogy 
tényleg igy van, kedves olvasó, 
arról a Déli Hirlapnak holnap 
reggel megjelenő számából rész- 
letesen, pontosan, bizonyitékok- 
kal meggyőződhetsz. 
- A temesvári írancia kör ma 

este nyolc órakor társas összejövetelt 
rendez a Lloyd Klubban, amely alka- 
lommal a hires francia költőről, Andre 
Gideről tartanak ismeretterjesztő elő- 
adást. A kör elnöksége ezuton is 
meghivja tagjait. 

A Temesvári Sörfőzde rt. a t. 
közönség igényeinek kielégitése cél- 
jából az idén is műüjeget állit elő s 
azt emberei utján, saját kocsijaival 
máris házhoz szállitja. Rendelések 
feladhatók 20 telefonszám alatt. 

Friss dunai hal 
és élő aranyhal kapható állandóan 

Luttuwák ées Eckstein 
hal- és csemegeüzletében, józsetváros, 
Str. Berthelot (Kossuth rjos utca)ó 

egy szóétt! 
Ennyit fizetünk annak, aki 6 
szóban legjobban kifejezi a 

KODROL 
csokoládés hashajtó és vér- 

tisztitó kiváló tulajdonságait. 

5000 leit 
kap az, aki a legtalálóbb 6 
szót beküldi. A hat szó közül 
egy a KOPROL" már adva 
van, ugyhogy csupán 5 uj szó 
küldendő be. Március hó első 
napjaiban kiirt pályázatunk 
iránt oly óriási az érdeklődés, 
hogy kénytelenek vagyunk a 

határidőt 
E további 3 hónapra, tehát ez év 

iulius 15-ig 
meghosszabbitani 

Feltetelek: 
A pályázatra mindenki jogosult. A 
pályázathoz a KOPROL dobozokban 

található cédula és ezen ujsághirde- 
tés melléklendő. Minden pályázat a 
CGEA KRAYERR.-T. birtokába megy 
át és nem küldetik vissza. Minden 

pályázó köteles a GEA KRAYER R-T. 
által kijelölt bizottság birálatát elfo- 

gadni. A pályázatok TITU MALAIU 
Timisoara, I., közjegyző cimére kül- 
dendők be. Bekülcdési határidő julius 

I5. Az eredmény a lapok augusztus 
22-i számában lesz közétéve. 

,GEA" KRAYER R-T. Timisoara. 



.
 

4. oldal 

- Feltételek, amelyek nem tör- 
téntek meg. Bukaresiből jelentik : 
Politikai körök szerint Maniu teg- 
nap ajánlatot kapott a kormánytól 
kölaboráció létesitésére, ennek éitel- 
mében nyolcvan mandátumot és négy 
miniszteri tárcát kap. Az Adeverul kér- 
dést intézett Maniuhoz, aki kijelentette, 
hogy senkitől nem kapott ajánlatot. 

A báziási határrendőrség uj 
főnöke. Mustec Koriolánt, aki 
hosszabb ideig vezetője volt a gyár- 
városi rendőrségnek, majd Zsom- 
bolyára helyezték át állambizton- 
sági főnöki minőségben, a báziási 
határrendőrség főnökévé nevez- 
ték ki. 
- Elvágta a torkát. Billédről 

jelentik: Schunk János, jómődu 
billédi gazda tegnap este összeve- 
szett a feleségével. Ezt a családi 
perpatvart annyira a szivére vette, 
hogy elment a szomszédjához és 
ott keresztülvágta a torkát. Mire 
tettét eszrevettek, a szerencsenen 
ember elvérzett és már nem lehe- 
tett segiteni rajta. 

- A háziur vitézkedése. Zol- 
ler Pál nőiszabó igen nagy ur 
Zoldpázsit-utcta 7. szam atata ha- 
zában és jaj a lakónak, akire meg- 
haragszik. A minap is az egyik la- 
kójával olyan botrányt csinált, 
hogy nemcsak a házbeliek, hanem 
az utcán járók is összefutottak. Ez 
a vitézkedése Zoller Pálnak azon- 
ban eljutott a rendőrbirósághoz, 
amely most közbotrány okozása 
miatt háromszáz lei pénzbüntetésre 
itélte. 

* A gyárvárosi „PATRIA" és 
„GRAND" kávéházak szombaton 
április 17-én 0 órai kezdettel nagy 
táncestélyt rendeznek az 5-ik vadász- 
ezred zenekara, illetve Toll Józsi 
szalónzenekara közremüködésével. Be- 
lépti dij nincs, reggelig nyitva. 

* Tényi Anci müűsoros táncvizsgá- 
ját áprills 17-én tartja a Koronaszálló 
nagytermében. 

SIKURIT 
betont, vakolatot vizhatlanit. 

gyártói: LUTZ Eg edüli 
FE TÉKMUVEÉK TIMISOARA 

Spl. lon Russu Sirianu 8S2, Ev., 
Gát-sor. Telefon 10-50. 519 

Van mar önek 

Kuel- ut lizottótészüleke? 
Technica Matalurgica 

i Timisoara, III. Piata Pievnel (Dőzsa-tér) 2 
; Telefon 704. 

Gyors. és gépirási tanfolyam 

Bohn Mariska 
gyárváros, Uri-utca 11. 

i Prochaska Eáe Fiai 
TTTTAANA MNIHIIIHHaltiii 

Temesvár, IV., o ter 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, R. Wolf cséplőgépek, Mag- 
deburg-Buckau. Ford-autók 
és traktorok javitómühelye 

- A szatirkodó szabósegéd 
Reichert János, szabósegéd ab- 
ban lelte egy idő óta perverz örö- 
mét, hogy a város elhagyottabb 
részein üldözőbe vette a nőket és 
szeméremsértő mozdulatokat pro- 
dukált előttük. Több feljelentés 
alapján kinyomozták a szatirkodó 
szabósegédet és ma három napi el- 
zárásra itélték. 

* Halat fog a halász horga, jó 
bort mér kocsmáros Horga, Potyka- 
utca egy szám alatt koccinis velem 
ár poharat. Jó bort olcsón ott ve- 

Eetunk, a jó bortól nem fáj fejünk. 

- Tiller szanmarinói pesti fő- 
konzul meghalt. Budapestről jelen- 
tik: Tiller Mór, volt szanmarinói 
főkonzul, ismert szabómester nyolovan 
éves korában meghalt. 

* A Lloyd Tavernában óriási 
sikerrel lép fel esténkint a Sefantó- 
duó (Török herceg) bájos partnerjé- 
vel és a vllághirü Elizarov orosz 
csoport. 

A német szinház kapunyitász. 

A Temesvárra érkező becsi német 

operettársulat ma este kezdi meg 

tiznapos vendégjátékát. Ma este az 

Orlow, holnap pedig a Pompadour 

kerül szinre. A szereplők valameny- 

nyien kiváló bécsi szinészek és szi- 

nésznők. Az esti előadások félki- 

lenckor kezdődnek. A nappali pénz- 

tár délelőtt 106-1 és délután 4-6 
óra között van nyitva. 

A német szinház műsora: 

Szombat: Madame Pompadour. 
Vasárnap délután: Madame Pom- 

padour. 
Vasárnap este: Der Orlow. 
Hétfő: Frasauita. 

"lüüvészet 
* A Zenebarátok fényes Brahnas- 

estéi e hó 24-én és 25-én városunk 
egész előkelő közönségét fogják a 
Tiszti Kaszinó termeiben egybe- 
gyüjteni. A „Doina"-dalegylettel a 
próbák a hires rapszódiából már 
megkezdődtek. Az altszólóra sike- 
rült Heim Emny, hirneves ének- 
müvésznőt megnyerni. Waldbauer 
és Kerpely vendégszereplése teszi 
még vonzóbbá ezt a nagyszabásu 
hangversenyt. Mindkét előadásra 
jegyek a „Banat'-nál. 

Zala Béla nagyhirü erdélyi 
szavalémüvész és Éghy Gnhyssa, 
magyar származásu becsi táncosnő 
estélyét igen nagy érdeklődés előzi 
meg, különösen azóta, amióta, a temes- 
vári kirakatokban megjentek a táncosnő 
képei, melyek nagy feltünést keltettek. 
Zala Béla szavalásai és sikkerei hire ré- 
vén ismert már a temesvári közönség 
előtt és igy ő nála is meg van ma- 
gyarázva, hogy a közönség miért 
várja oly türelmetlenül a 23-iki 
estelyt, mely a Tiszti Kaszinóban 
lesz. Jegyek Löblnél. 

* Weil Magda ez az értékes és 
nagytudásu hegedümüvésznőFreund 
Leóval egyetemben az április 22-én 
csütörtökön Freund Leó kamaratermé- 
ben tartandó hangversenyen Richard 
Straus Cásar Frank gyönyörü szonátáit 
fogják játszani. Jegyek Löblnél. 
- Tavaszi dalestély. A gyárvá- 

rosi Iparösszhang datarda április 
huszonnegyedikén este félkilenc óra- 
kor a gyaárvárosi Vigadó összes ter- 
meiben zártkörü tavaszi dalestélyt 
rendez. A műsoron a dalárda szebb- 
nél-szebb énekszámokkal szerepel. Az 
előadást tánc követi. 

Edwin Fischer, a nagy német 
zongoravirtuózzal fog városunk zene- 
értő közönsége május 2-án megis- 
merkedni. A zongora eme diadalmas 
mesterének estéjét a Zenebarátok 
Társasága rendezi. Előjegyzések a 
„Bánát"-nál. Kedd: Die Bajadere. 

karbantartása 

CITROÉN 
AUTÓK 

5 HP. és 10 HP. 

NOÉL . % Calea Victoriei 105 

a legolcsóbb. 
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etes 
er beét a százalék z 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltő 
bizalommal „Ámor" irodához fordulni. Ci 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztosi! 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jele 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában, 

Kis jégszekrény eladó. Belváros, Zápol 
utca 6, fdsz. 31. Megtekinthető d. u. 
1-től 2- "g és 6 óra után. 

Makulatura eladó Deli Hirlap kiadóhiva 
lában. 

8, 10, 12 HP Hofherr eredeti és átalaki 
magánjárót raktáron szállit Friedrich Te 
vérek gépgyára Temesvár. 

Családi ház azonnal beköltözhető el 
Erzsébetváros, Korona-utca, villamos v 
állomás, Péter Francisc vegyeskereskedő 

Egy modem teli hálószoba eladó. 0 
város, Dobos-utca 3. 

Özvegyasszony vállal házaknál fehernei 
javitást, stoppolást, maszirozást vagy vidé 
menne magányos urhoz vagy hölgyhözl 
vezetőnőnek. Seresné II., Rezső-utca 9. 

Tisztességes hazmester kerestetik. Sz 
konyha, kamrából álló lakást kap. ci yid 
kiadóban. / 

DONy 

Ne 

vegyetek más! 
csak az eredeti „Waffenrad 
védjeggyel ellátott Steyer 
kerékpárt. - Elsőranéu 
gyártmány. - Vezérképviselő 
BALASSA ADOLF Timisoar 

M 4 

1el 
l 

Klug István 
gép- és malomfelszerelési gyál 

Temesvár-Gyárváros 

3 Király-utca 26 

6 ] 

gyártja az összes malomgépeket 0 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda h 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábaváge m 

javitásokat. Telefon 1-72. 386 n 

- 
S
-
 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárv , 
rosi homokszedők melli 

5 E 18 le olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cseré 
raktárunk a helyszinen.Éj ( 
tészeti irodánk részlet 
fölépiti. Tervek, költsé 
vetések és kézi téglapr sem 
ingyen áll rendelkezés 9 
Kardos-telep intézős . 
génél Belváros, Str. Prim M 
ria (Városhaz-utca) 16 ) 

kiadó 

fiksz fiz ete sselé 

magas jutalékkal 
felvétetnek e la 

iivatalába 
e sayoavalmaa az ir Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER ár 


